

№ 29 (16520)

СРЕДА,  
22 ФЕВРАЛЯ  
1995 ГОДА

ВЫХОДИТ  
ЧЕТЫРЕ РАЗА  
В НЕДЕЛЮ  
(вторник, среда,  
четверг, пятница)

# ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА.  
ПРОКОПЬЕВСК,  
КЕМЕРОВСКАЯ  
ОБЛАСТЬ

ИЗДАЕТСЯ  
С 11 СЕНТЯБРЯ  
1930 ГОДА

Цена 200 руб.

## ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА

### ВЗАИМОЗАЧЕТНЫЕ ОПЕРАЦИИ – В ОДНИХ РУКАХ

В ЦЕЛЯХ систематизации работы в проведении взаимозачетов по поступлениям в бюджет города путем товаро-обменных операций с предприятиями Прокопьевска глава администрации города В.В. Мирошников подписал распоряжение "О порядке проведения взаимозачетов с предприятиями". В соответствии с этим распоряжением вся ответственность и право принятия решения по проведению подобных взаимозачетов возлагаются на начальника отдела экономических связей и материальных ресурсов Виктора Валентиновича Зеленцова.

### СРЕДСТВА ОТ НАЛОГА – НА БЛАГОУСТРОЙСТВО

В СООТВЕТСТВИИ с Законом РФ от 11.10.91 г. "О плате за землю" финансовому управлению распоряжением главы администрации города предписано направить средства, поступившие от платы за землю за 1994 год, на восстановление инженерных сетей и благоустройство: департаменту коммунального хозяйства – 300 млн рублей и департаменту капитального строительства – 720 млн.

### СОЛДАТСКИМ МАТЕРИЯМ

ПЯТЬ млн рублей выделено администрацией города городскому комитету солдатских матерей для проведения организационных мероприятий и установления контактов с вой-

ГЛАВНАЯ причина того, что вместо ожидаемых дивидендов оказался кукиш, – в свертывании экономических реформ (произошло это в 1992 г., когда усилиями коммунистов, аграриев, националистов "убрали" Гайдара).

Впрочем, некоторые чековые фонды выжили и худо-бедно ли, но живут. Один из них – прокопьевский ЧИФ "Капитал". С его ведущим специалистом Артуром КОЛЕСНИКОВЫМ беседует корреспондент Валерий ТОКАРЕВ.

– Наш фонд работает открыто, поэтому любую информацию вкладчики могут получить.

– У вас изменилась структура управления...

– Управляющим фондом стал Сергей Кучин. Но так как "Капитал" работает в связке с фирмой "Инвестор", то зарплату он там и получает. На содержание штата фонд "Капитал" не потратил ни рубля.

– Вы выжили за счет того, что у вас хорошие специалисты?

– Отчасти. Прежде чем покупать акции, мы анализируем финансовые дела предприятий. Есть у нас и акции естественных монополистов – например, комбината хлебопродуктов, гормолзавода...

Совет директоров при-

му в зачаточном состоянии рынок ценных бумаг. Подорвали к нему доверие непоследовательные шаги правительства, недобросовестность фондов и финансовых компаний.

– Почему бы на уровне города не выпускать акции – на жилье, телефоны. Люди, может быть, и вкладывали деньги. Но, конечно, им нужны гарантии.

– Власти могли бы конкретными делами заслужить доверие. Наш фонд, кстати, готов на сотрудничество. Еще в 1993 году мы предлагали программу выпуска "телефонных акций", но она не получила поддержки.

– Похоже, власти, мало в чем испытывающей нужду, этого не надо. Сейчас многие формально стали акционерами, собственниками. Но фактически ничего не изменилось.

– Это скорее беда, чем вина людей. Фонд "Капитал" готов давать консультации по правам акционе-

### РЫНОК-95

## КУКИШ БОЛЬШЕ ДИВИДЕНДА

МНОГИЕ ФОНДЫ, КУДА МЫ ВЛОЖИЛИ ПРИВАТИЗАЦИОННЫЕ ЧЕКИ, ОБМАНУЛИ ГРАЖДАН (ВПРОЧЕМ, ПРОХИНДЕЙСТВУ БЫЛО У КОГО УЧИТЬСЯ – У ГОСУДАРСТВА)

давалось 10 акций, то общие дивиденды – 2500 рублей на ваучер. Сумма, конечно, невелика, но все же... Выплачиваем наличными, поскольку отказались от услуг "Кузбассоцбанка", которому надо пла-

ть для этого нужно быть игроком. Во многих странах с акциями играют не более 15 процентов населения. У нас же в игру вовлечены все поголовно. К тому же там играют с ценными бумагами на курсовой сто-

капитального строительства – 720 млн.

## СОЛДАТСКИМ МАТЕРЯМ

ПЯТЬ млн рублей выделено администрацией города городскому комитету солдатских матерей для проведения организационных мероприятий и установления контактов с воинскими частями для получения достоверной информации о военнослужащих прокопчанах. В счет этой суммы уже сегодня осуществляются телефонные переговоры с частями, намечаются поездки солдатских матерей.

ПРЕСС-ЦЕНТР  
АДМИНИСТРАЦИИ.

## КОРОТКО

(Телефон 2-28-22)

• УЖЕ больше недели не спят жители домов N 13 "а", 15 по ул. Томской. Как сообщает госпожа Белоногова, в котельной, что рядом с домами, установлен без подставки двигатель, который постоянно шумит. Но реагируют на шум только жители. Не слышат коммунальные службы и сигналов жителей об открытых канализационных колодцах. (Например, напротив ул. Петренко, 8).

• "ЛИТЕРАТУРНАЯ газета" напечатала материал о "здравницах воров содружества". Сочи – любимое место отдыха авторитетов уголовного мира.

ПОДХОДИТ время медицинского осмотра. Меня, столкнувшуюся с обслуживанием в смотровой поликлинике, расположенной по пр. Гагарина, 29, расстраивает одна мысль о посещении этого заведения. Как покупателю, да и как специалисту торговли, мне, к сожалению, приходится сталкиваться с плохой работой в нашей отрасли.

Но здесь же – медицина, которая призвана по долгу службы приумножать

покупать акции, мы анализируем финансовые дела предприятий. Есть у нас и акции естественных монополистов – например, комбината хлебопродуктов, гормолзавода...

Совет директоров принял решение о выплате промежуточных дивидендов за 3-й квартал 1994 г. – из расчета 100 процентов годовых. Это 250 рублей на акцию. Если на один приватизационный чек вы-

дается 10 акций, то имеющие дивиденды – 2500 рублей на ваучер. Сумма, конечно, невелика, но все же... Выплачиваем наличными, поскольку отказались от услуг "Кузбассоцбанка", которому надо платить. И без того мизерные дивиденды облагаются тройным налогом.

– Так или иначе, не приходится возлагать большие надежды на дивиденды?

игроком. Во многих странах с акциями играют не более 15 процентов населения. У нас же в игру вовлечены все поголовно. К тому же там играют с ценными бумагами на курсовой стоимости (если компания хорошо работает, то растет и цена ее акций). А доходность акций, допустим в США, не превышает четырех процентов. Ко всему прочему у нас по-прежне-

рами, собственниками. Но фактически ничего не изменилось.

– Это скорее беда, чем вина людей. Фонд "Капитал" готов давать консультации по правам акционеров, оказать помощь опытным и начинающим предпринимателям.

## ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

## ПЛАТА ЗА ХАМСТВО

здравье людей! Работников ее я считала и считаю благородными, внимательными. А столкнулась с неорганизованностью, безразличием, бес tactностью, особенно со стороны "второго лица в поликлинике", так назвала мне заведую-

щая Вера Васильевна Галинская своего заместителя ст. медсестру Marinу Веримейчикову.

Как в плохом магазине! Но в условиях рынка у покупателя есть выбор. Не нравится обслуживание – пошел в другой магазин,

пусть и цены выше, чем в первом, но зато без хамства. Покупатель, да и я, клиент или обследуемый, готов заплатить за вежливость. Рынок такую возможность покупателю дает, а почему не дает проходящему медосмотр? Очень бы хотелось, чтобы наша "Шахтерка" узнала и проинформировала, почему?

А. ЯДРОВА,  
кассир ТОО "Эверест".

## Оперативная сводка

### УВД ГОРОДА ЗА 20 ФЕВРАЛЯ

В ЭТОТ день управление милиции зарегистрировало 13 происшествий. Из них раскрыто 11. Тяжких преступлений нет. Одно преступление среди несовершеннолетних.

Краж – 5, поднято трупов без признаков насильственной смерти – 5, задержано за административные правонарушения – 15, доставлено в медвытрезвители – 28.

В НОЧЬ на 18-е неизвестные, откав дверь в складе столярного цеха деревообрабатывающего комбината, проникли туда и похитили 4 оконных блока и 9 листов деревоволокнистой плиты. Ущерб – 1 млн 300 тыс. рублей. Ведется расследование.

20-ГО в 19.30 при досмотре в квартире гражданина В. на ул. Есенина, 20 было обнаружено и изъято 4 электродetonатора. Проводится проверка.

В НОЧЬ на 21-е гражданин Р. похитил кожаную куртку стоимостью 1 млн. 200 тыс. рублей. Он задержан, ведется расследование.

ПОЧТИ год прошел с того времени, когда скандално провалились выборы в областное Законодательное собрание по 26-му Прокопьевскому избирательному округу. Одним из "зачинщиков" скандала был предприниматель, директор монтажно-эксплуатационного предприятия "Электросвязь" Анатолий Мельниченко. Место в облдуме до сих пор вакантно, и претендуют на него уже четыре кандидата. Среди них и Анатолий Иванович Мельниченко. Изменилось ли его жизненное кредо, изменился ли он сам за время от выборов до выборов, зачем ему место в кузбасской Думе? Об этом и прочем – интервью с кандидатом.

– НАЧНЕМ с Чечни, Анатолий Иванович?

– Естественно, тем более, что Кузбасс в потенциале – та же Чечня. Не так давно пресса проинформировала нас: состоялся тендер (конкурс) по разработке крупнейшего нефтяного месторождения в Азербайджане. Этую нефть надо будет транспортировать до Черного моря, имеющего выход в мировой океан. А на транспортном пути "оказалась" маленькая Чечня... Значит, в ней надо навести "порядок"? То есть уничтожить чеченский народ и поставить на колени другие народы Кавказа.

Сейчас наши правители заявляют: неожиданно денег, восстановим город. На эту войну спишут все разворованное. Очень выгодная война.

У нас создана мощная государственная карательная машина: ОМОНЫ, СОБРы, ФСК, спецподразделения в системе МВД. Но не для защиты от внешнего врага, а для подавления недовольства собственного народа. Убежден: в случае, если возмутится Кузбасс, с нами поступят так же. Чечня нам еще аукнется.

– Каким образом?

– В Кемерове есть два официальных представительства компании "Росуголь": главное и "Кузбассинвест". Оба созданы для перекачки денег с Ерунаковского "Клондайка" на верх, в бездонные карманы правителей и Ко. В самом деле, затратив по два доллара за тонну угля, лежащего практически на поверхности, хапнув его по дешевке, можно наварить огромные деньги. Но там же ничего толком не просчитано – ни транспортные расходы, ни затраты на экологию, на рекультивацию земель, на ущерб сельскому хозяйству, водному балансу половины Сибири.

Ребята с портфелями урвут уголь по два бакса, а нам он обойдется по 222. И при этой очевидности господа малышевы – зайденварги – кислюки убеждают нас в том, что, оказывается, бывают бесплатные бутерброды.



# АНАТОЛИЙ МЕЛЬНИЧЕНКО: “НИКОГДА НЕ ИЗМЕНЮ ЗДРАВОМУ СМЫСЛУ”

– При условии получения законодательных прав. На всех уровнях "думцы" сейчас бесправны, все решает президент и его вассалы на местах.

– Тем не менее вы опять баллотируетесь в бесправную Думу. Зачем?

– Чтобы попытаться исправить положение.

Ведь я прежде всего гражданин, здесь моя родина, здесь будут жить мои дети и внуки, и мне небезразлично, как они будут жить. Чиновничья шпана резко увеличила обороты по хапанию средств из наших карманов, резко обесценила значение и жизнь человека – разве на это можно смотреть равнодушно?!

В газете "Кузнецкий край" за 14 января на первой полосе напечатана фотография 18-летнего мальчишки, новокузнецчанина Эдуарда Кравцова, погибшего в Чечне. Посмотрите в его глаза! Кому нужна была смерть этого пацана? Почему должны гибнуть наши дети? Покажите мне хоть одного чиновничего сыночка, не то что бы воюющего в Чечне, а хотя бы просто служащего в армии! Например, попытались забрить в армию сына одного из высокопоставленных прокопьевских градоначальников. Отмазал папаша: вначале срочно уложил дитятко на больничную койку, а потом пристроил (или сейчас пристраивает) в налоговую полицию. То есть, Родину защищать должен тот, кто от этой защиты не может отмазаться... И об этом, если буду избран, молчать не буду...

**Журналистское отступление.** По инициативе губернатора области Михаила Кислюка в Кемерове и Новокузнецке созданы так называемые аналитические центры по проведению выборов, дабы влиять на умы избирателей, чтобы устранить неугодных администрации претендентов еще на этапе предвыборной борьбы. В Прокопьевске такого центра нет, но, похоже, цель убрать с пути некоторых кандидатов, в частности Мельниченко. есть

нужно, чтобы среди кандидатов не было А.И. Мельниченко. При его регистрации, когда были собраны необходимые подписи, голоса членов комиссии, хоть и с небольшим перевесом, разделились в пользу Мельниченко. А на другой день в Рудничный район отправился "десант" из двух автомобилей горадминистрации и нескольких такси – проверять достоверность подписей, собранных именно представителями Мельниченко. Очевидно, с целью "отыскать" необходимые для аннулирования регистрации кандидата три процента "фальшивых" подписей. Я в этой авантюре участвовать отказался.

– Я никому ничего не обещаю. Если меня выберут, буду работать на стороне Тулеева и здравого смысла. Тулеев сейчас – совесть Кузбасса, людей, которым небезразлична судьба своя и детей, судьба собственного дома. Чиновники боятся: если Тулеев придет к власти, а он обязательно придет, им надо будет отвечать по закону, все они сядут за решетку. Я не набиваюсь в друзья к Тулееву, но предателем и врагом ему не стану, как стали некоторые из нынешних законодателей, попавших в Думу на имени Тулеева.

– Не обидно будет, если проиграете?

– Нет. У меня – достойные конкуренты, делающие нормальное дело: Анатолий Лычак, Евгений Голубев, Владимир Княжин. Каждый из них неудобен администрации, у каждого цель – победить уголовщину, преступность. Победят эту шпану – примутся за чиновничью... Ну а я – пацан с улицы, все городские проблемы рвут мне душу, и молчать, когда разрушают мой дом, не могу. Может быть, поэтому, за язык, меня и мазали грязью на прошлых выборах, мажут сейчас. Бухгалтеру своему сломал ногу, изнасиловал девочку, подделываю документы, имею семь судимостей и 30 лет срока, хотя мне сегодня всего 39 лет... Наверное, следующим будет обвинение в

прроверками. Профукивают миллионы рублей и долларов, закупают никому не нужный металлом, именуя его "современными средствами телекоммуникаций". А связь в городе все хуже, а цены на услуги – все выше. Финансируем экономику западных стран, закупаем "Тойоты", шмотки, окорочка вместо того, чтобы поднимать своего производителя.

Уже догнали и перегнали Запад в ценах и налогах, а зарплату своим оставили "совковую". Клинтон ставит перед конгрессом вопрос: надо снизить налоги со средних слоев населения, имеющих годовой доход 60–120 тысяч долларов. А наши ставят вопрос: как бы это содрать с человека еще немного налоговой шкуры, если 100 процентов уже содрано... Уровень смерти, разорения предприятий на Западе – 35-процентный налог с прибыли. У нас отбирают всю прибыль и считают, что стабилизируют экономику. Зачем мы вообще платим налоги? Чтобы чинуши профукивали, финансировали преступность, Чечню, Ерунаково и орали: давай еще?!

– Ваш прогноз на исход выборов по 26-му округу?

– При нынешнем уровне оболванивания народа трудно прогнозировать итоги голосования. Люди боятся. Те же шахтеры, заварившие в 1989-м эту кашу, поставившие над собой это правительство и этого президента, сегодня боятся потерять работу, стаж, мизерную зарплату. Им вдалбливают в головы: спасение в Ерунакове, а они знают, что и здесь еще работы на десятки лет, и молчат, уже молчат. Живем одним днем, о завтрашнем – не думаем, забыли, что, только объединившись, можно сломать хребет преступно-мафиозному монстру. Ведь это только кажется, что их, чиновников-администраторов, президентских приспешников, много. В их руках – власть, деньги, пресса, телевидение, они – везде. Но их – жалкая кучка... Нет у меня прогноза, но я на-

проститано – ни транспортные расходы, ни затраты на экологию, на рекультивацию земель, на ущерб сельскому хозяйству, водному балансу половины Сибири.

Ребята с портфелями урвут уголь по два бакса, а нам он обойдется по 222. И при этой очевидности господа мальшевы – зайденварги – кислюки убеждают нас в том, что, оказывается, бывают бесплатные бутерброды. Вполне может возникнуть ситуация, подобная чеченской: спровоцируют "беспорядки", введут сюда войска, поставят всех под автоматы и будут выхватывать, качать уголь и деньги.

– Способны ли законодатели остановить этот беспредел?

центров губернатора области Михаила Кислюка в Кемерове и Новокузнецке созданы так называемые аналитические центры по проведению выборов, дабы влиять на умы избирателей, чтобы устранить неугодных администрации претендентов еще на этапе предвыборной борьбы. В Прокопьевске такого центра нет, но, похоже, цель убрать с пути некоторых кандидатов, в частности Мельниченко, есть. Слово – члену окружной избирательной комиссии Валерию Карпову:

– Я впервые стал членом избиркома и с первого же заседания поразился царящей здесь атмосфере. Сразу, например, понял, что некоторым членам комиссии почему-то очень

ничью. Ну а я – наец с улицы, все Городские проблемы рвут мне душу, и молчать, когда разрушают мой дом, не могу. Может быть, поэтому, за язык, меня и мазали грязью на прошлых выборах, мажут сейчас. Бухгалтеру своему сломал ногу, изнасиловал девочку, подделываю документы, имею семь судимостей и 30 лет срока, хотя мне сегодня всего 39 лет... Наверное, следующим будет обвинение в изнасиловании администрации. В особо крупных размерах...

Да еще и работать нормально не дают, несмотря на Указ Ельцина о всемерной поддержке альтернативных предприятий связи: отбирают помещения, отключают телефоны, душат

столы на десертах, и т.д. Живем одним днем, о завтрашнем – не думаем, забыли, что, только объединившись, можно сломать хребет преступно-мафиозному монстру. Ведь это только кажется, что их, чиновников-администраторов, президентских приспешников, много. В их руках – власть, деньги, пресса, телевидение, они – везде. Но их – жалкая кучка... Нет у меня прогноза, но я надеюсь, что рано или поздно жареный петух клюнет – таки русского мужика...

Беседовал  
Валерий ХЛОПОТОВ.

## КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ В ОБЛАСТНОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ

# ТАКАЯ РАБОТА – БОРТЬСЯ С ПРЕСТУПНОСТЬЮ

**Анатолий  
Лычак**



АННАТОЛИЙ Лычак. За плечами богатый опыт борьбы с преступностью. У командира прокопьевского ОМОНа, а прежде простого участкового органов МВД, такая работа: видеть грязные стороны общественной жизни и стараться сделать так, чтобы их было как можно меньше. Заниматься этим неблагодарным, трудным делом, имея ангельский лик, нельзя. Лычак такой, какой он есть. Резкий, прямой, нетерпимый к проявлениям антиобщественного характера, человек слова и дела. В Законодательном собрании области Лычак мог бы повлиять на законотворчество. Тогда с преступностью можно было бы бороться не руками отдельных энтузиастов, а отложенным и действенным механизмом законов.

**А. РЕНЕВ,**  
доверенное лицо  
кандидата в депутаты.

## СЛУЖБА 02

# ДЛЯ СПОКОЙСТВИЯ ПАССАЖИРОВ

ИСПОЛНИЛОСЬ 76 ЛЕТ ТРАНСПОРТНОЙ МИЛИЦИИ

ЛИНЕЙНОЕ отделение внутренних дел на станции Прокопьевск обслуживает участок железной дороги в 50 километров и 5 станций, с которых выезжает в год более трех миллионов пассажиров – без учета приезжающих, провожающих и встречающих. Поддержание должного правопорядка и спокойствие пассажиров обеспечивает дежурная часть ЛОВД, патрульно-постовая служба и отделение сопровождения пассажирских и электропоездов. В линейном отделении служат 45 сотрудников. По результатам работы за 1994 год ЛОВД на станции Прокопьевск признано лучшим среди подразделений Кузбасского УВД. Из 70 зарегистрированных преступлений раскрыто 63.

Мы стараемся работать в контакте с подразделениями

УВД г. Прокопьевска. Наше подразделение в 1994 году задержало за различные преступления, не связанные с железнодорожным транспортом, 39 человек, из них 16 находились в розыске. Активную помощь оказывают нам ОБППС, медвытрезвители, внедомственная охрана, ОМОН. С поездом, электричек, вокзалов и прилегающих к ним местностях доставлено и привлечено к административной ответственности 1218 граждан, из них 58 местных хулиганов, 7 – за злостное неповиновение работникам милиции, 826 пьяниц.

Коллектив ЛОВД работает стабильно и способен быть оплотом правопорядка в защите граждан от преступных посягательств на их личность и собственность. Наиболее успешно из года в год работают капитан милиции А.Н.

Чертков, майор юстиции Л.П. Зиновьев, майор милиции Л.В. Переябова, капитаны милиции М.А. Щелков и С.М. Некрасов. Немаловажным фактором стабильной работы ЛОВД является и то, что администрация Прокопьевска с пониманием относится к проблемам и оказывает нам реальную помощь в вопросах материально-технического обеспечения.

Поздравляю всех сотрудников транспортной милиции и членов их семей с профессиональным праздником и желаю не снижать достигнутого уровня профессионализма в борьбе с преступниками и правонарушителями.

**А. МАСЛОВ,**  
начальник ЛОВД  
на ст. Прокопьевск,  
майор милиции.

ТРАГЕДИЯ

# Алексей, Алешенька, сынок...



Лариса ФРОЛОВА, Николай БАБАРИЦКИЙ (фото), "ШП"

Ты, наверное, никогда и не слышал этой песни, Алеша. А если и слышал, то она не тронула твоё младенческое сердце. Это тебе сейчас двадцать. И двадцать останется навсегда...

Третий гроб из Чечни привезли в Прокопьевск. В нем покоятся тело убитого в жестокой войне Алексея Воробьева.

Он учился в 35-й школе и, как рассказала его классная руководительница Н. В. Яворовская, был незаметным, тихим и спокойным мальчишкой. Заурядным троичником, каких у нас большинство, и это, считаю, нормально. Жизнь его не баловала. Стремился побыстрее получить профессию. Закончив восемь классов, поступил в 81-е училище, на тракториста.

Наверное, это самая мирная из профессий – работать в поле. Не довелось. Немного оставалось до конца срочной службы, когда Алексея послали на чеченскую войну. Теперь он был не трактористом. Теперь он был танкистом. Командиром танка. Осколок попал прямо в голову.

Хоронили его с Красного Углекопа, из маленького материнского домика. Он был у матери единственный. Гроб с телом Алеши несли на руках люди военные. На обочинах дороги, на автобусных остановках замирали люди, прикладывая к глазам платки. Звучали скорбные звуки похоронного марша. Город провожал в последний путь еще одного сына, очередного погибшего солдата.

**К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ,  
ОРГАНИЗАЦИЙ, ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА И РАЙОНА:**  
1. ПОРЯДОК пересылки денежных переводов между странами СНГ, Литвы и Россией. Пересылка производится только почтой, телеграфом не производится.

По состоянию на 1.02.95 г. установлены странами следующие ограничения суммы одного перевода, не более, в рублях:

Страна	Перевод от частного лица	Перевод от предприятия, с алиментами, пенсией, с зарплатой
Россия	500000	999999

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

## КТО БЫСТРЕЕ?

Татьяна ШУРШИНА

7–9 ФЕВРАЛЯ в Кемерове проходили соревнования на Кубок области по легкой атлетике.

копчанина, из которых двое заняли призовые места: Сергей Мечетин был вторым, Константино Нохрин занял третье место.

Отличные результаты на

**50-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ ПОСВЯЩАЕТСЯ**

Администрация города, управление по культуре, кино и делам молодежи проводят городской фестиваль хоров и ансамблей ветеранов войны и труда "ПЕСНЯ, ОПАЛЕННАЯ ВОЙНОЙ".

Цель фестиваля – укрепление культурных связей между творческими коллективами, сохранение и приемственность национальных традиций России.

В фестивале могут принять участие хоры и ансамбли ветеранов войны и труда государственных и ведомственных дворцов культуры, клубов, предприятий и учреждений го-

рублях: Страна	Перевод от частного лица	Перевод от предприятия, с алиментами, пенсией, с зарплатой
Россия	500000	999999
Украина	20000	999999
Молдова	20000	999999
Беларусь	15000	999999
Казахстан	999999	999999
Узбекистан	20000	30000
Кыргызстан	20000	99999
Туркменистан	99999	99999
Таджикистан	20000	100000
Литва	999999	999999
Армения	20000	999999
Азербайджан	50000	999999

При поступлении нескольких переводов на общую сумму, превышающую указанное ограничение, разрешается выплачивать адресату в один день сумму, не превышающую ограничение одного перевода.

При адресовании обязательно указывайте страну назначения, область. Предприятия на бланке перевода с алиментами, пенсией, зарплатой обязательно проставлять оттиск печати предприятия-правителя.

Предприятия почты все переводы направляют в ЦАО-ТУС г. Москвы (Центр автоматизированного оперативно-технического управления связи) для создания информации и пересчета национальных валют.

Оплата переводов адресатам производится в валюте страны назначения. Конвертация российского рубля производится на день поступления бланка перевода в пункт обработки переводов страны назначения.

Сумма, подлежащая оплате, указывается на оборотной стороне бланка Ф. 112.

Переводы не принимаются в Грузию, Латвию, Эстонию.

2. В отделении связи N 44, ул. Ленина, 5, работает филателистический абонемент с 9 до 18 часов, перерыв с 12 до 13 часов, в субботу – с 8 до 15 часов, без перерыва, воскресенье и понедельник – выходные дни.

Здесь вы можете приобрести абонемент, марки, блоки, карточки, конверты, кляссеры (альбомы для марок) 3-х видов, стоимостью 4920, 11070, 15990 рублей, клеммташи (держатели марок) 3-х видов, стоимостью 2460, 3075, 3690 рублей, альбомные листы – 1845 рублей, выставочные листы стоимостью 185 рублей и 246 рублей.

3. В почтамтах, почтовые отделения связи поступили в продажу художественные открытки 2-х видов к 23 февраля и 10 видов к 8 марта.

Не забудьте поздравить родных, знакомых с наступающими праздниками – Днем защитников Отечества и Международным женским днем!

4. Почтамта, почтовые отделения связи 8 марта с клиентами не работают, почту не доставляют, 7 марта с клиентами работают по сокращенному дню.

## Татьяна ШУРШИНА

7-9 ФЕВРАЛЯ в Кемерове проходили соревнования на Кубок области по легкой атлетике. Они идут в зачет спартакиады. В этих состязаниях принимали участие воспитанники ДЮКФП N 1 (директор А.Н. Орехов).

Среди девочек на дистанциях 60 м и 200 метров Лена Бочарова стала двукратной чемпионкой, а Таня Кацелюк на этих отрезках заняла вторые места.

Самыми быстрыми у мальчиков на 200-метровой дистанции были легкоатлеты ДЮКФП N 1. Первое место занял Сергей Мечетин, второе – Костя Нохрин, третьим был Костя Балашов.

На самой короткой дистанции (60 м) в финале из 6 человек по предварительным результатам вышли 4 про-

копчанина, из которых двое заняли призовые места: Сергей Мечетин был вторым, Костя Нохрин занял третье место.

Отличные результаты на 1500 м и 800 м показал Алексей Абрамов. Алексей стал абсолютным чемпионом на этих дистанциях, установив в своей возрастной группе 1980-81 г.р. рекорд Кемеровского манежа на 800-м отрезке (с результатом 2.089). Абрамов, взявший лидерство со старта, не оставил никакой надежды соперникам на финише.

Алексей вошел в состав сборной области для участия во Всероссийских соревнованиях 17-18 февраля в Волгограде.

Все ребята тренируются под руководством Сергея Григорьевича Никонова.

Цель фестиваля – укрепление культурных связей между творческими коллективами, сохранение и приемственность национальных традиций России.

В фестивале могут принять участие хоры и ансамбли ветеранов войны и труда государственных и ведомственных дворцов культуры, клубов, предприятий и учреждений города.

Каждый коллектив, участвующий в фестивале, представляет два разнохарактерных произведения.

Заявки принимаются до 1 апреля 1995 года.  
Справки по телефонам: 2-30-51, 2-33-93.

## ПО ХРИСТИАНСКОМУ КАЛЕНДАРЮ

### ЛЮБОВЬ К УМЕРШИМ

25 ФЕВРАЛЯ православная церковь отмечает Вселенскую родительскую (мясопустную) субботу.

Память совершают всех от века усопших православных христиан, отец и братий наших.

Всякий, желающий проявить свою любовь к умершим и подать им реальную помощь, может наилучшим образом сделать это молитвой о них и в особенности поминовением на литургии.

## Приглашаем к сотрудничеству!

Редакция газеты

### "Шахтерская правда"

намерена наладить распространение газеты через своих агентов и приглашает к сотрудничеству пенсионеров, школьников и всех, желающих заработать.

Тех, кого заинтересовало это предложение,

когда в редакции 23 февраля (в четверг)

в 10 часов утра.

## В ОБЩЕСТВЕННОЙ

приемной редакции газеты "Шахтерская правда" прием-посетителей в марте 1995 г. ведут:

2-го – Анцупова О.И;

9-го – Рычкова А.С;

16-го – Котлярова А.Н;

23-го – Дурмыанова М.Г;

30-го – Лившиц Е.С.

Телефон 2-28-20.

## В МАГАЗИНАХ ГОРОДА В ПРОДАЖЕ САНТЕХНИКА:

- СМЕСИТЕЛИ для ванн и кухонь;
- СИДЕНЬЯ для унитазов;
- СИФОНЫ сантехнические к мойкам и ваннам;
- ЗАПЧАСТИ к сливным бачкам (полочки под компакт-бачки, арматура крепления, гибкая подводка в металлической оплётке);
- МОЙКИ из нержавеющей стали.

**АДРЕСА МАГАЗИНОВ:** "1000 мелочей" (ул. Комсомольская, 3), "Эверест" (пр. Строителей, 38), "Кейт" (ул. Обручева, 55), "Юбилейный" (пр. Ленина, 19), "Ника" (пр. Гагарина, 18).

**ПРЕДПРИЯТИЕ**  
изготавливает и реализует  
**ЖАЛЮЗИ** на окна  
разных расцветок.

Шведская технология. Срок изготовления заказа - 3 суток. Низкие цены. Приглашаем к сотрудничеству торговые организации. Г. Новокузнецк, тел.: (23) 42-15-73, 42-23-11.

**ОРГАНИЗАЦИЯ СДАЕТ В АРЕНДУ  
ПОМЕЩЕНИЯ** в центре города.  
Телефон 2-58-75.

**ТСОО "ПРИЧАЛ"**  
ЛИКВИДИРУЕТСЯ.  
Претензии принимаются в течение

- ДОМ на Ясной Поляне. Есть постройки, гараж, огород. Тел. 2-17-70.
- "МАЗДА-626", 1986 г. в., нерастаможена, цена 15 млн.

**КОММЕРЧЕСКАЯ** фирма "Прокопьевск-уголь" приглашает на работу:

квалифицированного **ЮРИСТА** со стажем работы по специальности не менее 10 лет, зарплата по договоренности;

**СЛЕСАРЯ** по ремонту фреонового холодильного оборудования.

Обращаться в отдел кадров фирмы по адресу:

ул. Шишкина, 6, телефон 3-35-29.

**ПЕРЕВОЗКУ ГРУЗЫ** по СНГ на КамАЗе.  
Телефон 2-38-51.

**АООТ "Аэрокузнецк"**  
приглашает на постоянную работу:  
**ЮРИСКОНСУЛЬТА;**  
**ИНЖЕНЕРА-ЭЛЕКТРИКА.**

Справки по телефону 45-03-52, отдел кадров.

**ТСОО "РЕКОРД"**  
реализует оптом и в розницу  
населению и предприятиям

### АВТОПОКРЫШКИ

Уральского шинного завода  
по цене завода - изготовителя:  
"СНЕЖИНКА" - 6,45x13; 6,15x13, по цене 120000 руб. + 10000 руб. камера;  
"АВТОСТРАДА" - 6,45x13; 6,15x13, по цене 125000 руб. + 10000 руб. камера.  
Возможен бартер на новые автомобили.  
Адрес: пр. Шахтеров, 24. Телефон 2-54-77.

## УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБИТЕЛИ МУЗЫКИ!

25 ФЕВРАЛЯ в концертном зале детской музыкальной школы N 10 состоится городской конкурс фортепианных ансамблей.

В исполнении юных музыкантов прозвучат произведения К. Хачатуряна, А. Глазунова, И. Штрауса, П. Чайковского и других великих композиторов.

Начало в 10 часов.

Ждем вас!

УПРАВЛЕНИЕ ПО КУЛЬТУРЕ,  
КИНО И ДЕЛАМ МОЛОДЕЖИ.

**СПТУ N 9** проводит набор на 6-месячные курсы по профессиям: **ПРОХОДЧИК-ГРОЗ,** **ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЬ подземный.**

Выплачивается стипендия 18 тыс. руб. в месяц и в период практики - 130 тыс. руб. в месяц.

**ПРИНИМАЕТСЯ СТЕКЛОБАНКА** (кроме 0,2 л)  
во всех магазинах фирмы "Прокопьевскуголь"  
в обмен на продовольственные товары.

Телефоны для справок: 3-11-59, 3-35-27.

### ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ КОМИТЕТА ПО УПРАВЛЕНИЮ ИМУЩЕСТВОМ Г. ПРОКОПЬЕВСКА

6 МАРТА в 10 ЧАСОВ по адресу: ул. Артема, 11, 3-й этаж состоится **АУКЦИОН ПО СДАЧЕ В АРЕНДУ ПОМЕЩЕНИЯ**, расположенного по ул. Тюленина, 9, площадь 189,0 кв. м. Здание кирпичное, встроенное в жилой дом. Начальная цена арендной платы 57755 рублей.

По истечении одного года со дня заключения договора аренды возникает преимущественное право на выкуп этого помещения.

Заявки подавать по адресу: ул. Артема, 11, 3 этаж.

Телефон 2-46-92.

**ВЫРАЖАЮ** сердечную благодарность коллективам Черногорской автобазы, автоколонны N 5 и лично начальнику Владимиру Федоровичу Парамонову за оказание помощи в похоронах нашего сына, брата Сергея Ше-

ОГРАНИЧЕНИЯ СДАЮТ В АРЕНДУ  
ПОМЕЩЕНИЯ в центре города.  
Телефон 2-58-75.

ТСОО "ПРИЧАЛ"  
ЛИКВИДИРУЕТСЯ.  
Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования в печати.

## ПРОДАЮ новый КИОСК

Телефон 3-22-95.

## ПРОДАЮ

• ДОМ по пер. Магаданскому, 43. Есть постройки, водопровод, слив, огород 25 соток. Трамвай № 4, 5, ост. "Горбальница".

• АВТОМОБИЛЬ "Волга-31029".  
Тел. 2-28-18, 2-24-06.

• ПЕКАРНЫЙ ШКАФ 3-секционный для мини-пекарни. Тел. 3-18-15.

• ТЕЛЕВИЗОР "Даево" в упаковке, диагональ 55 см.  
Тел. 90-11, дод. 22-08 или 2-23-09.

## ТЕЛЕФОНЫ:

заместители редактора - 2-28-07,  
2-47-94;  
ответ. секретарь - 2-34-75;  
отделы: писем - 2-28-20;  
объявлений - 2-34-77;  
фотоиллюстраций - 2-28-20;  
общественно-политической жизни - 2-28-22;  
социально-бытовых проблем - 2-28-93;  
городской жизни - 2-29-13.

## МЕНЯЮ

• ДВЕ 2-КОМН. квартиры на Тыргане (1 и 8 этажи) на 3-КОМН. квартиру улучшенной планировки.  
Тел. 3-51-71.

# ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

АДРЕС РЕДАКЦИИ  
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:  
653000,  
ГСП ПРОКОПЬЕВСК,  
УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ,  
11-А.

цене 125000 руб. + 10000 руб. камера.  
Возможен бартер на новые автомобили.  
Адрес: пр. Шахтеров, 24. Телефон 2-54-77.

• ДОМ на Ясной Поляне. Есть постройки, гараж, огород.  
Тел. 2-17-70.

• "МАЗДА-626", 1986 г. в., нерастаможена, цена 15 млн руб. или в СКВ; "АУДИ-80", 1983 г. в., растаможена, цена 15 млн руб.  
Ул. Приморская, 43 (Ясная Поляна, ЦРБ).

• ЖИЛУЮ КОМНАТУ (Чехословакия), новую.  
Обращаться: ул. Попова, 24 (ост. "ДК ПЗША" за тубдиспансером).

• ДОМ по пер. Путейскому или ПОМЕНЯЮ на 1-2-КОМН. квартиру на Тыргане.  
Тел. 2-13-48.

• 2-КОМН. квартиру (1 этаж) по ул. Институтской.  
Тел. 2-13-48.

• 2-КОМН. квартиру (4 этаж) в центре.  
Тел. 2-13-48.

• ШУБУ каракулевую.  
Тел. 2-87-85.

• 2-КОМН. благоустроенную квартиру (р-н 16 училища) на 3-КОМН. на Тыргане.  
Тел. 90-41, дод. 26-90.

• ДВЕ 2-КОМН. благоустроенные квартиры на 2 этаже (одна в 3 микрорайоне, другая, 63 кв. м, на Березовой Роще в р-не универсмага) на 3-КОМН. улучшенной планировки на Тыргане.  
Тел. посредника 3-51-07, вечером.

• 4-КОМН. благоустроенную квартиру (общая площадь 62 кв. м, 4 этаж 5-этажного кирпичного дома, р-н "Снежинки") на 3-КОМН. квартиру в Кемерове.

• Тел. в Прокопьевске 3-68-82, в Кемерове - 25-28-40, спросить Анатолия Николаевича.

• частный ДОМ в центре (р-н центрального рынка) на КВАРТИРУ.  
Адрес: пер. Болотный, 22.  
Тел. 2-38-24, после 17 час.

• 2-КОМН. квартиру (8 микрорайон, 2 этаж 5-этажного дома) на ДВЕ 1-КОМН.

• Тел. посредника: 3-35-20, с 9 до 17 час., 3-85-44, вечером.

• 2-КОМН. благоустроенную квартиру в 6 микрорайоне на ДВЕ 1-КОМН.

Возможны варианты.  
Тел. посредника 1-75-24, после 17 час.

• 3-КОМН. квартиру (3 этаж, квартал Северный) на 2-КОМН. на Тыргане и 1-КОМН. на Северном Магнитогорске, Ясной Поляне.  
Тел. 2-13-48.

• 5-КОМН. квартиру (70 кв. м полезная площадь, 8 этаж, 6 микрорайон) на 3- и 2-КОМН. или 3- и 1-КОМН. квартиры на Тыргане. Возможны варианты.

Обращаться можно письменно: 653017, ул. Тюленина, 13-19 (Зенковские Уклоны).

• 3-КОМН. благоустроенную квартиру на Тыргане на 2- и 1-КОМН. благоустроенные квартиры на Тыргане.  
Тел. 2-23-91.

## УТЕРЯННЫЕ

• ДИПЛОМ Ч Н 286619, выданный ПЭМСТОМ на имя Каплина В.И., считать недействительным.

• ЛЬГОТНОЕ удостоверение N 843657, выданное Рудничным райсоветом на имя Клинниковой Антонины Ивановны, считать недействительным.

на выкуп этого помещения.  
Заявки подавать по адресу: ул. Артема, 11, 3 этаж.  
Телефон 2-46-92.

ВЫРАЖАЮ сердечную благодарность коллективам Черногорской автобазы, автоколонны N 5 и лично начальнику Владимиру Федоровичу Парамонову за оказание помощи в похоронах нашего сына, брата Сергея Шевцовца.  
Мама, папа, брат, сестра.

ВЫРАЖАЕМ сердечную благодарность родным, друзьям, соседям, медработнику Барковой Г.В., АО "Хлебокомбинат", коллективу АОЗТ "Автоколонна N 1960", всем, кто разделил наше горе, оказал моральную и материальную поддержку, пришел проводить в последний путь нашу дорогую, любимую жену, мамочку, бабушку Земницкую Елену Васильевну. Большое всем спасибо.  
Муж, дети.

КОЛЛЕКТИВ отделения анестезиологии и реанимации областной клинической ортопедо-хирургической больницы восстановительного лечения скорбит по поводу смерти медсестры анестезиологии

КУЧЕРЕНКО Галины Николаевны и выражает соболезнование родным и близким покойной.

КОЛЛЕКТИВ трудящихся АООТ "Шахта "Зенковская" скорбит по поводу смерти ветерана труда и Великой Отечественной войны

СТЕНИНА Михаила Филипповича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

ОТПЕЧАТАНО  
офсетным способом  
в акционерной  
издательско-полиграфической  
компании "Пласт-1".  
Телефон 2-28-05.

Объем 1ш.л.  
Индекс 51919.  
Заказ 42  
Тираж 25000 экз.  
Подписано в печать 21.02.95.

Редактор  
**В. М. ГУЖВЕНКО**